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L’eau coule plus vite en
aval (camping) qu’en amont
(font de l’alagnon).



La largeur du cours d’eau
augmente vers l’aval.



Le débit (vitesse par largeur)
de l’eau est plus faible en
amont.



La conductivité (capacité à
transmettre l’électricité)
augmente vers l’aval.
Il y a plus de sels minéraux
dissouds dans l’eau en aval.



Le PH diminue vers l’aval
(l’eau est plus acide)



La turbidité augmente
vers l’aval (l’eau est plus
trouble en aval).



Il y a plus de diversité et
de quantité d’espèces en
amont du cours d’eau.
L’eau est moins polluée.
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